

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
25.11.2016

## ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ЭНЕРГОЦЕНТР В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

ЛУКОЙЛ ввел в эксплуатацию первую очередь энергоцентра «Уса» на территории Усинского месторождения в Республике Коми. В церемонии приняли участие Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Коми Сергей Гапликов.

Общая установленная электрическая мощность первой очереди энергоцентра «Уса» составляет 100 МВт.

Ввод энергоцентра обеспечит энергетическую независимость производственных объектов Усинского месторождения, а также месторождений Денисовского лицензионного участка ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Работа энергоцентра «Уса» также будет способствовать повышению объема полезного использования попутного нефтяного газа за счет его утилизации на объектах собственной генерации.

Разработку проекта и его реализацию осуществило ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») с применением основного оборудования отечественного производства и инновационных технологий на всех этапах строительства.